

**Centrul pentru o alimentație sănătoasă**

Combină frigorifică GreenZone 700 are un sertar etanș dedicat, cu un climat separat, unde umiditatea este gestionată la un nivel ideal. Acest lucru conservă până la 95% din vitamine după 11 zile, protejând produsele cu o cantitate potrivită de umiditate.*

Beneficii & caracteristici**GreenZone permite păstrarea proprietăților nutritive ale fructelor și legumelor**

GreenZone este sertarul de depozitare ideal, care elimină excesul de umiditate, păstrând în același timp cantitatea potrivită de umiditate pentru legumele dvs. Acest lucru conservă până la 95% din vitamine după 11 zile, protejând produsele cu o cantitate potrivită de umiditate.*

- Funcția Action Cool asigură rapid temperatura de răcire dorită
- Funcția Action Freeze congelează alimentele rapid, păstrând vitaminele și aromele
- Funcția de „vacanță” minimizează consumul de energie pentru perioade lungi de absență și contribuie la evitarea formării mușgaiului sau a mirosurilor neplăcute
- Semnal sonor și vizual pentru avertizare temperatură ridicată
- Semnal sonor și vizual de avertizare ușă deschisă
- Control separat pentru frigider și congelator
- Balamale ușă: balamale pe dreapta, reversibila

**TwinTech® No Frost - alimentele sunt menținute suculete și proaspete**

Nu vei mai fi nevoie să decongelezi vreodată congelatorul datorită tehnologiei TwinTech® No Frost. Sistemul său dublu de răcire menține alimentele cu 60% mai proaspete față de frigiderule cu un singur vaporizator*, deoarece aerul uscat din congelator nu ajunge în frigider.

Arome proaspete mai mult timp cu MultiFlow

Alimentele raman proaspete mai mult timp cu ajutorul tehnologiei MultiFlow. Aceasta mentine temperatura stabila in frigider, prevenind uscarea ingredientelor. Astfel, te poti bucura de aromele preferate mai mult timp.

Mezeluri și brânzeturi proaspete cu sertarul Extra Chill

Menține calitatea, gustul și prospețimea mezelurilor și brânzeturilor cu ajutorul sertarului Extra Chill. Acesta asigură o temperatură mai joasă decât în restul frigiderului și o circulație optimă a aerului rece.

10 ani garanție pentru Compresor

Înregistrează produsul achiziționat în pagina promoției și beneficiazi de 10 ani garanție pentru compresor. Acești 10 ani cuprind garanția legală de conformitate de 2 ani și garanția comercială de 8 ani, care acoperă atât reparația sau înlocuirea compresorului aparatului precum și manopera și consumabilele aferente acestei

Specificatii tehnice

Capacitate totală, litri	248	Tip sertare congelator	Frosted
Capacitate netă frigider, litri	185.8	Lumină frigider	1, la interior, LED, lateral
Capacitate netă congelator, litri	62	Lumină congelator	Fără
Clasă eficiență energetică	E	Agent frigorific	R600a
Consum anual de energie, kWh	217	Tip produs	încorporabil
Nivel zgomot, db(A)	36	Dimensiuni l x L x A, mm	1772x546x549
Tehnologie răcire congelator	No Frost	Dimensiuni spatiu incastrare l x L x A (mm)	1780x560x550
Tehnologie răcire frigider	Dinamic	Culoare	Alb
Capacitate congelare, kg/24h	7	Greutate netă, kg	64
Autonomie, h	11.5	Cablul alimentare, m	2.4
Temperatură ambientală min., °C	10	Numărul produsului (PNC)	925556003
Clasă climatică	SN-N-ST-T		
Numar compresoare	1 + valva		
Tip control	Control digital		
Dezghețare frigider	Automată		
Dezghețare congelator	Automată		
Dozator apă	Nu		
Număr rafturi frigider	2 lățime completă + 1 raft Flexi		
Tip rafturi frigider	plastic alb		
Sertare frigider	2, lățime 1/2, plastic transparent		
Tip sertare frigider	1 GreenZone		
Compartiment ouă	2 pentru 6 ouă		
Rafturi ușă	1, lățime completă, transparent, cu margine de protecție		
Număr sertare congelator	3 lățime completă		

PSGBRF210DE00009

